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Про надання платних послуг 

архівним відділом

Кагарлицької районної 

державної адміністрації

          Відповідно до статті 25 Закону України « Про місцеві державні адміністрації», статті 35 Закону України « Про Національний архівний фонд та архівні установи», керуючись   постановою Кабінету Міністрів України від 07.05.1998 року № 639  « Про затвердження переліку платних послуг, які можуть надаватися  архівними установами, що утримуються за рахунок бюджетних коштів» ( із наступними змінами), Порядком надання платних послуг державними архівними установами, затвердженим наказом Головного архівного управління України від 16.09.1999 року № 59, зареєстрованим в Міністерстві  юстиції України 29 вересня 1999 року за № 659/3952 , Порядком ціноутворення  на роботи (послуги), що виконуються державними архівними установами, затвердженим наказом Державного комітету  архівів України від 24.01.2001 року № 6, зареєстрованим в Міністерстві юстиції України 27.02.2001 року за № 179/5370 та з метою зміцнення матеріально-технічної бази архівного відділу райдержадміністрації, забезпечення належного збереження документів,  розвитку  архівної справи в Кагарлицькому районі :

1. Затвердити Положення про надання платних послуг архівним відділом Кагарлицької районної державної адміністрації (додаток 1).
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          2. Затвердити  Ціни на роботи ( послуги), що виконуються архівним відділом Кагарлицької районної державної адміністрації ( додаток 2 ).

          3. Розпорядження набирає чинності з моменту його опублікування.

         4. Контроль за виконанням цього розпорядження покласти на керівника апарату райдержадміністрації Козенко Л.В.         

Голова адміністрації                               І.О.Шевченко

                                                                                                           Додаток1

                                                                                            ЗАТВЕРДЖЕНО

                                                                                            Розпорядження голови

                                                                                            Кагарлицької районної 

                                                                                            державної адміністрації

                                                                                            _______             №

ПОЛОЖЕННЯ

про надання платних послуг архівним відділом 

Кагарлицької районної державної адміністрації

1. Загальні положення

         Положення розроблено відповідно до статті 25 Закону України « Про місцеві державні адміністрації», статті 35 Закону України « Про Національний архівний фонд та архівні установи»,   постанови Кабінету Міністрів України від 07.05.1998 року № 639  « Про затвердження переліку платних послуг, які можуть надаватися  архівними установами, що утримуються за рахунок бюджетних коштів» (із наступними змінами), Порядку надання платних послуг державними архівними установами, затвердженого наказом Головного архівного управління України від 16.09.1999 року № 59, зареєстрованого в Міністерстві  юстиції України 29 вересня 1999 року за № 659/3952, Порядку ціноутворення  на роботи (послуги), що виконуються державними архівними установами, затвердженого наказом Державного комітету  архівів України від 24.01.2001 року № 6, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 27.02.2001 року за № 179/5370. 

     Архівний відділ районної державної адміністрації надає юридичним і фізичним особам послуги з використання наявних архівних документів, а також проводить роботи,  пов’язані із забезпеченням збереженості  архівних документів за встановленими цінами.
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     Розміри коштів, які  надходять від  платних  послуг, що надаються архівним відділом районної державної адміністрації фізичним та юридичним 

особам, не враховуються при розрахунку загальної суми асигнувань бюджетного фінансування, які виділяються на утримання архівного відділу  і не є підставою для зменшення цієї суми.

    Отримання доходів здійснюється шляхом надходження від фізичних і юридичних осіб коштів за роботи (послуги) з використання архівних документів, що зберігаються в архівному відділі райдержадміністрації, а також проведення робіт (послуг) із забезпечення збереженості та науково - технічного опрацювання документів фізичних та юридичних осіб.

    Безоплатно здійснюється надання архівних довідок, копій, витягів необхідних для соціального захисту громадян, надання фізичним особам для користування в читальному залі архівного відділу архівних документів, що належать державі, територіальним громадам та архівних довідок, копій,  витягів судам, правоохоронним, контрольно - ревізійним органам, органам виконавчої влади, місцевого самоврядування  для забезпечення виконання  їх повноважень, а також юридичним і фізичним особам, які передали зазначені документи на зберігання. 

2. Порядок надання платних послуг

           Перелік платних послуг та ціни на них розміщуються в архівному відділі районної державної адміністрації, в доступному для відвідувачів місці.

           Платна послуга надається архівним відділом після отримання підтверджуючих документів про перерахування коштів на відповідний рахунок.

           Надання архівних довідок за соціально - правовими запитами громадян, довідок судам, правоохоронним, контрольно - ревізійним органам України здійснюється відповідно до чинного законодавства. Органам виконавчої влади, місцевого самоврядування для забезпечення виконання їх повноважень, а також юридичним  особам, які передали зазначені документи на зберігання здійснюється безоплатно.

3. Порядок оплати

            Оплата за роботи (послуги) здійснюється на договірних засадах і відповідно цін, затверджених в установленому порядку.

            Стягнення плати за роботи (послуги), що надаються, проводиться як готівкою так і безготівковими розрахунками.

            Оплата готівкою проводиться як юридичними так і фізичними особами за надані роботи (послуги) в установах, відділеннях будь-якого банку України.
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             Кошти від надання платних послуг перераховуються на спеціальний рахунок районної державної адміністрації.

             Юридичні особи можуть здійснювати оплату робіт (послуг) за договором безготівково шляхом перерахування коштів на спеціальний рахунок Кагарлицької райдержадміністрації.

4. Використання коштів
        Кошти,  що надходять від надання платних послуг архівним відділом районної державної адміністрації, використовуються на фінансування видатків архівного відділу відповідно до кошторису.

       Не використані залишки коштів вилученню не підлягають і використовуються у наступному році в загальному  порядку.

5. Ведення обліку та звітності

        За достовірність відомостей, зазначених у документах, а також своєчасне та якісне складання первинних документів несуть відповідальність особи, які склали і підписали ці документи.

        Начальник архівного відділу: 

здійснює контроль за своєчасним надходженням коштів за надані роботи (послуги);

веде облік фізичних та юридичних осіб, що скористалися платними послугами та квитанцій, які підтверджують оплату за роботи (послуги) готівкою;

укладає договори; 

складає рахунки за надані платні послуги юридичним особам, що проводять оплату безготівково та веде їх облік.

        Щомісячно,  не пізніше 25 числа, архівний відділ районної державної адміністрації звітує перед фінансово-господарським відділом апарату районної державної адміністрації про отримані кошти від наданих послуг.

                         Керівник апарату

                         адміністрації                         Л.В.Козенко

Аналіз впливу регуляторного акта

розпорядження голови райдержадміністрації

« Про надання платних послуг архівним відділом

Кагарлицької районної державної адміністрації»

1. Визначення проблеми.

        Проблема, на вирішення якої спрямована дія даного розпорядження голови райдержадміністрації, є недостатнє фінансування архівного відділу 

на розвиток архівної справи.  

2. Ціль  прийняття акта.

       Ціллю прийняття регуляторного акта є затвердження Положення про надання платних послуг архівним відділом Кагарлицької районної державної адміністрації та затвердження Цін на роботи ( послуги ), що виконуються архівним відділом Кагарлицької районної  державної адміністрації, що дасть можливість впровадити платні послуги в архівному відділі Кагарлицької райдержадміністрації для покращення фінансування відділу.

3.Альтернативні способи досягнення визначених цілей.

       Альтернативними  способами досягнення визначених цілей є :

- отримання коштів з обласного бюджету на розвиток архівної справи в Кагарлицькому районі, що є мало ймовірним , так як кошти з обласного бюджету для розвитку архівної справи в Кагарлицькому районі не надходили.

- отримання коштів з місцевого бюджету на розвиток архівної справи  є недостатнім, так як місцевий бюджет обмежений.

4. Механізм розв’язання проблеми.

       Кагарлицька  райдержадміністрація на підставі закону України « Про місцеві державні адміністрації ст.35 Закону України « Про Національний архівний фонд та архівні установи»,  постанови Кабінету Міністрів України від 07.05.1998 року № 639 « Про затвердження переліку платних послуг, які можуть надаватися державними архівними установами, що утримуються за рахунок бюджетних коштів»( зі змінами, затвердженими постановою Кабінету Міністрів України від 30.11.12004 року № 1608,  Порядку надання платних послуг державними архівними установами, затвердженого наказом Головного архівного управління України від 16.09.1999 року № 59, зареєстрованого в Міністерстві  юстиції 29 вересня 1999 року за № 659/3952 , Порядку ціноутворення  на роботи (послуги),що виконуються державними архівними установами, затвердженого наказом Державного комітету  архівів України від 24.01.2001 року № 6, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 27.02.2001 року за № 179/5370 затвердить Положення про надання платних послуг архівним відділом Кагарлицької районної державної адміністрації та затвердить Ціни на роботи ( послуги) , що виконуються архівним відділом Кагарлицької районної державної адміністрації, що дасть можливість впровадити платні послуги, кошти від отримання яких будуть використовуватись для зміцнення матеріально - технічної бази архівного відділу
райдержадміністрації, забезпечення належної збереженості документів, розвитку архівної справи в Кагарлицькому районі.

5. Можливості досягнення цілей.

Розроблене Положення про надання платних послуг архівним відділом Кагарлицької районної державної адміністрації та розроблені Ціни на роботи ( послуги ), що виконуються архівним відділом Кагарлицької районної  державної адміністрації, при затвердженні їх  буде надана можливість впровадити платні послуги в архівному відділі Кагарлицької райдержадміністрації для покращення фінансування відділу.

6. Визначення очікуваних результатів від прийняття акта.

	
	             Вигоди
	              Витрати

	   Держава
	Виконання Закону « Про місцеві державні адміністрації», ст.35 Закону України

 « Про Національний архівний фонд та архівні установи»,   постанови Кабінету Міністрів України від 07.05.1998 року 

№ 639« Про затвердження переліку платних послуг, які можуть надаватися державними архівними установами, що утримуються за рахунок бюджетних коштів»( зі змінами, затвердженими постановою Кабінету Міністрів України від 30.11.2004 року

 № 1608 , Порядку надання платних послуг державними архівними установами, затвердженого наказом Головного архівного управління України від 16.09.1999 року

 № 59, зареєстрованого в Міністерстві  юстиції 29 вересня 1999 року за № 659\3952,    Порядку ціноутворення  на роботи 

( послуги ), що виконуються державними архівними установами, затвердженого наказом Державного комітету  архівів України від 24.01.2001 року № 6, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 27.02.2001 року за № 179\5370.

Розвиток архівної справи.
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	Архівний відділ
	Впровадження платних послуги, кошти від отримання яких будуть використовуватись для зміцнення матеріально - технічної бази архівного відділу райдержадміністрації, забезпечення належної збереженості документів. 
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	Населення
	Отримання якісних послуг
	Незначні фінансові витрати


          Таким чином, при незначних витратах вигоду отримують держава, архівний відділ та населення.

7. Строк дії регуляторного акта - безстроковий, із можливістю внесення до нього змін.

8. Прогнозні значення показників результативності регуляторного акта.

Сприятиме забезпеченню виконання Закону України» Про місцеві державні адміністрації» ст. 35 Закону України « Про Національний архівний фонд та архівні установи»,   постанови Кабінету Міністрів України від 07.05.1998 року № 639 « Про затвердження переліку платних послуг, які можуть надаватися державними архівними установами, що утримуються за рахунок бюджетних коштів»( зі змінами, затвердженими Кабінетом Міністрів України від 30.11.2004 року № 1608) , Порядку надання платних послуг державними архівними установами, затвердженого наказом Головного архівного управління України від 16.09.1999 року № 59, зареєстрованого в Міністерстві  юстиції 29 вересня 1999 року за № 659\3952 ,  Порядку ціноутворення  на роботи ( послуги ), що виконуються державними архівними установами, затвердженого наказом Державного комітету  архівів України від 24.01.2001 року № 6, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 27.02.2001 року за № 179\5370 та впровадженню платних послуг, кошти від отримання яких будуть використовуватися для зміцнення матеріально-технічної бази архівного відділу райдержадміністрації, забезпечення належної збереженості документів, розвитку архівної справи в Кагарлицькому районі.

9. Відстеження результативності регуляторного акта.

          Базове відстеження акта здійснювалось з 20 квітня по 20 серпня 2012 року.

         Повторне відстеження буде проведено через рік після набрання чинності акту.

         Методом, яким буде визначатись результативність даного регуляторного акта, є аналіз квитанцій та договорів, які підтверджують оплату за роботи ( послуги ) готівкою та безготівково.

         Аналіз якості наданих послуг.
Начальник архівного відділу                 Г.О. Рябчук

